



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/18/6

گورنر HOCHUL نے ریاست نیو یارک ٹاسک فورس کی جانب سے سینکڑوں غیرقانونی اسٹور فرنٹس کو بند کرنے کا اعلان کیا ہے، جس سے قانونی ریٹیلرز کی پکری میں تیزی کا رجحان دیکھنے کو ملا ہے

ریاستی ایجنسیز نے بھنگ کی نفاذ کار ٹاسک فورس کے متعارف کروائے جانے کے بعد سے 114 اسٹورز کو بند کیا ہے؛ گورنر Hochul کی جانب سے دستخط کردہ نئی قانون سازی کی وجہ سے نیو یارک شہر سمیت مختلف علاقوں میں 400 بندشوں کی اطلاع دی گئی ہے

نفاذ کار جگہوں پر موجود قانونی ریٹیلرز نے مئی کے پہلے ہفتے سے لے کر جون کے پہلے ہفتے تک سیلز میں 27 فیصد اضافے کی اطلاع دی ہے، جو کہ گزشتہ ماہ-بہ-ماہ ڈیٹا کی نسبت لگ بھگ سات گنا زیادہ ہے

ریاستی نفاذ کار ایجنسیوں نے \$29 ملین مالیت کی غیرقانونی مصنوعہ قبضے میں لینے کی اطلاع دی ہے

گورنر Hochul نے آج اعلان کیا کہ صرف 3 ہفتوں میں، ریاست نیو یارک کی بھنگ کے نفاذ کی ٹاسک فورس کی جانب سے ریاست بھر میں 100 سے زیادہ غیرقانونی اسٹور فرنٹس بند کر دیے گئے۔ ان غیر لائسنس یافتہ اسٹور فرنٹس کو بند کرنے کے ریاستی عزم نے ٹاسک فورس کی نفاذ کارانہ سرگرمیوں سے متاثرہ علاقوں میں قانونی بھنگ کی سیلز میں 27 فیصد اضافے میں براہ راست کردار ادا کیا ہے۔

"ہم ملک میں سب سے مضبوط، سب سے زیادہ مساوی بھنگ کی مارکیٹ بنانے کی خاطر پُر عزم ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "اس ہدف کو آگے بڑھانے کی خاطر، ہم نے غیر لائسنس یافتہ بھنگ کے اسٹور فرنٹس کو بند کرنے کا وعدہ کیا، اور آج میں یہاں یہ کہہ سکتی ہوں کہ: ہم یہ کام پورا کر رہے ہیں۔"

دفتر برائے بھنگ کے انتظام و انصرام کی قائم مقام ایگزیکٹو ڈائریکٹر Felicia A.B. Reid نے کہا، "وہ زہدیں اور خطرات جن سے غیر لائسنس یافتہ بھنگ ہماری کمیونٹیز اور لائسنس یافتہ بھنگ کے کام کو دوچار کرتی ہے، کوئی چھوٹی موٹی بات نہیں۔ وہ اُس شاندار کام کو ملیامیٹ کر دینے کے خطرے سے دوچار کرتے ہیں کہ جو نیو یارک نے مساوات کو مرکزی مقام پر لانے، ملازمتیں پیدا کرنے، اور بھنگ کی مارکیٹ کے توسیع پانے کے ساتھ مصنوعات کی سالمیت کو یقینی بنانے کے لیے اب تک کیا ہے۔ یہ ٹاسک فورس کی لگن کی بدولت ہے کہ نیو یارک غیرقانونی اسٹورز کو بند کرنے میں پیشرفت دکھا رہا ہے۔ اس کام کی انجام دہی میں گورنر کی طاقت اور توجہ ہی اس کی کامیابی کی وجہ بنی اور میں نفاذ کار ٹیم میں موجود تمام محنتی ساتھیوں کو اس کاوش میں اُن کے شاندار عزم کی خاطر خراج تحسین پیش کرتی ہوں۔"

ریاست نیو یارک پولیس سپرنٹینڈنٹ Steven G. James نے کہا، ریاست نیو یارک کی بھنگ کے نفاذ کی ٹاسک فورس ایک نمایاں ریاست گیر کاوش ہے اور ہم دفتر برائے بھنگ کے انتظام و انصرام اور ریاستی ایجنسی کے دیگر شراکت داروں کے ساتھ مل کر غیرقانونی دکانوں میں بھنگ کی سیلز کو بند کرنے اور اُن کی رسد کو ختم کرنے کے ہدف پر کام کرنا جاری رکھے ہوئے ہیں۔ میں گورنر Hochul کی قیادت پر اور اس کاوش کو کامیاب بنانے میں درکار وسائل کی فراہمی پر اُن کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

نیو یارک شہر کے میئر **Eric Adams** نے کہا، "کافی عرصے سے، غیرقانونی بھنگ کی دکانوں نے اس احساس میں کردار ادا کیا ہے کہ ہماری سڑکوں پر کچھ بھی چلتا ہے، لیکن اب اور نہیں۔ گورنر Hochul اور البانی میں موجود اپنے شراکت داروں کے ساتھ کام کر کے مقامی میونسپلٹیز کو وہ طاقت دینے کے بعد جس کی اس غیرقانونی سرگرمی کو جڑ سے اکھاڑ پھینکنے کی خاطر ہمیں ضرورت تھی، ہم نے 'اپریشن پیڈلاک برائے تحفظ' متعارف کروایا، جو کہ پہلے ہی شاندار نتائج دیکھ رہا ہے۔ چند ہفتوں میں، ہم نے تقریباً 400 سگریٹ نوشی کی دکانیں بند کیں، \$13.3 ملین کی غیرقانونی مصنوعات قبضے میں لیں، اور جرمانوں اور ہرجانوں کی مد میں \$30 ملین سے زیادہ عائد کیے۔ ہمارا کام بچوں کو تحفظ دے گا، ہماری سڑکوں کو محفوظ رکھے گا، اور اس قانونی مارکیٹ کو پروان چڑھائے گا جس کے حقدار نیو یارک کے باشندگان ہیں۔"

اپریل میں، گورنر Hochul مالی سال 2025 کے نافذ کردہ بجٹ کے حصے کے طور پر بھنگ کی غیرقانونی کارروائیوں کو بند کرنے اور قانونی مارکیٹ پلیس کو تحفظ دینے کے لئے نئے اقدامات [منظر عام پر لائیں](#)۔ یہ منصوبہ بھنگ کے انتظام و انصرام کے دفتر (Office of Cannabis Management, OCM) اور مقامی میونسپلٹیز کو غیرقانونی اسٹور فرنٹس اور ان کی پشت پناہی کرنے والوں کے خلاف کارروائی کرنے کا نیا اختیار فراہم کر رہا ہے۔ یہ اقدامات بھنگ کی غیرقانونی مارکیٹ اور خرید و فروخت سے نمٹنے کے لیے اب تک نافذ کردہ پالیسیوں کا سب سے مضبوط مجموعہ ہیں۔

21 مئی کو، گورنر Hochul نے بھنگ کے نفاذ کی ٹاسک فورس [متعارف کروائی](#)۔ ریاستی پولیس کے فرسٹ ڈیپٹی سپرنٹنڈنٹ کی سربراہی میں، یہ ٹاسک فورس، بھنگ کی غیرقانونی منڈی سے نمٹنے کے سلسلے میں متعدد ایجنسیوں کے عملے کو مربوط کرنے کی ایک بڑی ریاستی کوشش ہے۔ ریاست اور پولیس، OCM، اور دیگر ریاستی ایجنسیوں کے مابین اشتراک کے ذریعے، ٹاسک فورس کو بھنگ کی غیرقانونی سرگرمی کے مکمل دائرہ کار سے نمٹنے کے لیے لیس کیا گیا ہے۔ یہ ٹاسک فورس غیرقانونی ڈسپنسریوں کو بے دخل کرنے کے لیے مکان مالکان کے ساتھ کام کر چکی ہے، اور ایسے مکان مالکان کو سزا دینے کے لیے کام کرتی ہے کہ جو کرایہ داروں کے بارے میں غیرقانونی طور پر کام کرنے کی اطلاع حاصل ہونے کے بعد بھی انہیں بے دخل کرنے کے اقدامات اٹھانے میں ناکام رہتے ہیں۔

ان غیر لائسنس یافتہ بھنگ کے اسٹور فرنٹس کو بند کرنے کے ریاستی عزم کا بھنگ کی قانونی صنعت پر براہ راست اثر مرتب ہوا ہے۔ 21 مئی سے، کہ جب ٹاسک فورس متعارف کروائی گئی، 114 غیرقانونی بھنگ کے اسٹورز کو مقفل کر دیا گیا ہے۔ علاوہ ازیں، OCM رپورٹ کرتا ہے کہ ان اسٹورز سے \$29,306,247 مالیت کے غیرقانونی مادوں کو قبضے میں لیا گیا ہے اور مقفل شدہ مقامات کے نزدیک پائے جانے والے اسٹورز میں مئی سے قانونی بھنگ کی سیلز میں 27 فیصد اضافہ ہوا ہے۔

ریاستی سینیٹر **Nathalia Fernandez** نے کہا، "قانونی و منضبط کردہ بھنگ کی سیلز کی ایک مضبوط حمایتی کے طور پر، میں گورنر Hochul اور ریاست نیو یارک کی بھنگ کے نفاذ کی ٹاسک فورس کو غیرقانونی اسٹور فرنٹس بند کرنے میں مستعد کاوشوں پر سراہتی ہوں۔ جیسا کہ ہم اس اقدام کی جانب پیش رفت کر رہے ہیں، تو میں ان نفاذ کارانہ کاوشوں کا دائرہ کار نیو روشیل جیسے بڑے شہروں اور پورے ریاست تک پھیلتا دیکھنے کی خاطر پُر عزم ہوں۔ یہ اسٹورز غیرمنضبط شدہ و غیر جانچ شدہ مصنوعات فروخت کر رہے ہیں جو کہ کمیونٹی کے لیے ایک نمایاں خطرہ ہیں۔ یہ اقدام نہ صرف ہماری کمیونٹیز کو تحفظ فراہم کرتا ہے بلکہ قانونی مارکیٹ کو بھی مضبوط بناتا ہے۔ ہم نیو یارک میں ایک منصفانہ و محفوظ بھنگ کی صنعت کے لیے پُر عزم ہیں، اور یہ نفاذ کارانہ اقدامات اس سمت میں قدم بڑھانے کے لیے ناگزیر ہیں۔"

ریاستی سینیٹر **Jamaal Bailey** نے کہا، "اس سال کے بجٹ میں، ہم نے ریاست نیو یارک میں ایک منصفانہ و مساویانہ بھنگ مارکیٹ قائم کرنے کی جانب بڑے اقدامات اٹھائے ہیں۔ ایسے کاروبار جو بھنگ کی غیرقانونی سیلز میں ملوث ہوتے ہیں، وہ نہ صرف بھنگ کی قانونی مارکیٹ کو خراب کرتے ہیں بلکہ ہماری کمیونٹیز کی صحت و حفاظت کو بھی خطرے میں ڈال دیتے ہیں۔ ہم نے ان غیراخلاقی کاروباروں کے احتساب کے لیے اور اپنی کمیونٹیز کی فلاح و بہبود کے تحفظ کے لیے اہم اقدامات کیے ہیں۔ بھنگ کی غیرقانونی سیلز میں ملوث کاروباروں کے لیے لائسنسز کی کالعدمی کر کے، اور قانون سے تجاوز کرنے والے کاروباری مراکز بند کرنے کے ضمن میں علاقوں کو اور زیادہ صلاحیت مند بنا کر، یہ نیو یارک کے بھنگ کے قوانین کے نفاذ کو تقویت دے گا اور تمام کاروباروں کے لیے یکساں

مواقع کی فراہمی کو یقینی بنائے گا۔ میں اس اہم معاملے میں قیادت پر گورنر Kathy Hochul، اور اپنے قانون ساز رہنماؤں Andrea Stewart-Cousins اور اسپیکر Carl Heastie کا، نیز مقننہ میں موجود اپنے ساتھیوں کی معاونت پر اُن کا بھی شکرگزار ہوں۔

ریاستی سینیٹر Jessica Scarcella-Spanton نے کہا، "ہماری کمیونٹی میں غیرقانونی دکانوں کا پھیلاؤ مکمل طور پر ناقابل قبول ہے، اور عوامی صحت و تحفظ کے مسائل لاحق کرتا ہے۔ اس سال ہم نے علاقوں اور دفاتر برائے بہنگ کا انتظام و انصرام کو اور زیادہ اختیار دیا ہے کہ وہ ابتدائی جرائم کے ضمن میں جرمانوں کے سلسلے کے ساتھ، غیرقانونی دکانوں کو مقفل کریں۔ یہ تبدیلی بہت عرصے سے لٹکی ہوئی تھی اور میں خوش ہوں کہ اس کے نتیجے میں مقامی قانونی نفاذ کار اُن کو فوری طور پر بند کرنے کے قابل ہوئے ہیں۔"

ریاستی سینیٹر Brad Hoylman-Sigal نے کہا، "آج کا دن کہ جب ہم غیرقانونی بہنگ کی ترسیلات کے خلاف فیصلہ کن اقدام اٹھا رہے ہیں تو یہ دن ریاست نیو یارک کے لیے ایک اہم فتح کا دن ثابت ہو گا۔ ان غیرقانونی دکانوں کو بند کرنے کا عمل صحت عامہ کا تحفظ کرنے، قانونی کاروباروں کو معاونت دینے، اور اپنے قائم کردہ قانونی فریم ورک میں اپنے شہریوں کا بھروسہ بنائے رکھنے کی خاطر ناگزیر ہے۔ مجھے گورنر Kathy Hochul، سینیٹ کے اکثریتی لیڈر Stewart-Cousins اور سینیٹ کے ساتھیوں کے ساتھ مل کر ان غیرقانونی آپریٹرز کو بند کرنے کی خاطر کام کرنے پر فخر ہے۔"

رکن اسمبلی John Zaccaro, Jr. نے کہا، "سینکڑوں غیرقانونی بہنگ کے اسٹور فرنٹس کو بند کرنا نیو یارک میں ایک منصفانہ، منضبط کردہ اور محفوظ مارکیٹ کو پروان چڑھانے کی سند ہے۔ گورنر Hochul، ریاست نیو یارک پولیس، اور دفتر برائے بہنگ کے انتظام و انصرام کی قیادت کے بغیر اس نمایاں پیش رفت کی تکمیل ممکن نہیں تھی۔ یہ گل سرکاری حکمت عملی قانونی سبیلز کو فروغ دیتی، ہماری کمیونٹیز کو تحفظ دیتی اور منشیات کے خلاف جنگ سے سب سے زیادہ متاثر ہونے والوں کے حالات بہتر بناتی ہے۔ آج جب ہم کامیابی کا جشن منا رہے ہوں تو ہم غیرقانونی بہنگ کے آپریشنز پر لیزر فوکسڈ ہوں جو ہماری ریاست کی قانونی بہنگ کی مارکیٹ کی کامیابی و سالمیت کو یقینی بنائیں گے۔"

رکن اسمبلی Catalina Cruz نے کہا، "ریاستی و شہری ایجنسیوں کا مل کر کام کر کے غیرقانونی طور پر بہنگ فروخت کرنے والے اسٹور کو تیزی کے ساتھ بند کرنا اس بات کی عکاسی کرتا ہے کہ ایک حکومت کو کیسا نظر آنا چاہیے۔ آج کا اعلان ایک غیرقانونی مارکیٹ کے خاتمے اور ہمیں اپنی کمیونٹی کو محفوظ رکھنے میں مدد دینے کے گورنر کے عزم کو ظاہر کرتا ہے۔ MRTA کا مقصد نیو یارک کے باشندوں کے لیے ایک محفوظ و فروغ پذیر بہنگ کی مارکیٹ کو یقینی بنانا تھا، تاکہ سیاہ فام و بھوری رنگت کی کمیونٹیز کے خلاف ہونے والے تاریخی غلط اقدامات کی اصلاح کی جا سکے۔ اور اگرچہ نیو یارک اب غیر سفید فام لوگوں کے زیر ملکیت قانونی ڈسپینسریز کی جانب رہنمائی کر رہا ہے، تاہم ہمارے حقیقتاً سماجی مساوات کا اپنا ہدف حاصل کرنے سے قبل ابھی بھی بہت کچھ کرنا باقی ہے۔ اپنے ہمسایوں کی صحت و تحفظ کی ضمانت دینے اور ایک ایسی پروان چڑھتی صنعت کو مکمل طور پر قائم کرنے کی خاطر، کہ جو حقیقتاً سیاہ فام و بھوری رنگت والے نیو یارک کے باشندگان کے حالات کو بہتر بنائے، میں گورنر اور اپنے ریاستی و شہری حکومتوں کے شراکت داروں کے ساتھ کام جاری رکھوں گی۔"

رکن اسمبلی Kenny Burgos نے کہا، "گورنر Hochul اور ٹاسک فورس کو شاباش کہ انہوں نے ان غیرقانونی بہنگ کے آپریشنز کے خلاف کریک ڈاؤن کیا۔ یہ فیصلہ کن اقدام ہماری قانونی مارکیٹ کی بڑھوتری کو ایندھن مہیا کرتا اور جانز، لائسنس یافتہ نو آموز کاروں کو اس فروغ پاتی صنعت کی تشکیل میں ماہر بناتا ہے۔ ہم نیو یارک میں ایک منصفانہ، تیز تر بہنگ کا منظرنامہ پروان چڑھا رہے ہیں—جو کہ اس بات کی سند ہے کہ مضبوط، مساویانہ منضبط کاری کے نتیجے میں کیا کچھ حاصل ہو سکتا ہے۔"

رکن اسمبلی Landon Dais نے کہا، "غیرقانونی بہنگ کے اسٹورز کی بندش ہماری کمیونٹیز کو غیر محفوظ و غیرجانچ شدہ بہنگ کی مصنوعات سے تحفظ فراہم کرنے کی خاطر ایک ضروری اقدام ہے۔ بندش سے ہماری قانونی دکانوں، بالخصوص ہمارے سماجی مساوی لائسنس یافتگان کو تحفظ بھی میسر آتا ہے۔ ہمیں چاہیے کہ اپنے سماجی

مساوی لائسنس یافتگان کی توسیع جاری رکھیں، اور یقینی بنائیں کہ وہ منشیات کے خلاف جنگ سے متاثرہ کمیونٹیز سے لوگوں کو بھرتی کر رہے ہوں۔"

رکن اسمبلی Yudelka Tapia نے کہا، "گورنر Hochul کی جانب سے دفتر برائے بھنگ کے انتظام و انصرام کی جانب سے نئی قیادت کا اعلان غیر قانونی بھنگ کے اسٹورز کے پھیلاؤ سے نمٹنے اور بھنگ کی ایک مساویانہ صنعت کے قیام میں مدد دینے کی خاطر ایک نمایاں اقدام ہے۔ بروئکس منشیات کے خلاف جنگ سے سب سے زیادہ بری طرح متاثر ہونے والی کاؤنٹیز میں سے ایک تھی اور یہ اہم ہے کہ ہم اپنی کمیونٹیز کے لیے بھنگ کی صنعت میں داخلے کے راستوں کو مزید کشادہ کریں۔ ایسا کر کے، ہم اقتصادی نمو کو پروان چڑھانے اور تمام کمیونٹیز کے لیے بھنگ کی صنعت کے اندر منصفانہ رسائی کے مواقع یقینی بنانے کے عزم کا اظہار کرتے ہیں۔"

رکن اسمبلی Manny De Los Santos نے کہا، "ایک مضبوط قانونی بھنگ کی مارکیٹ یقینی بنانے کی خاطر مالی سال 2025 کے بجٹ میں تدوین کردہ اقدامات مجلس قانون ساز، گورنر کے دفتر، نیو یارک شہر کے میئر کے دفتر میں میرے ساتھی رفقاء، اور درجنوں حمایتیوں کے مابین ایک موثر اشتراک کے نتائج ہیں۔ غیر لائسنس یافتہ دکانیں ہمارے سماجی مساویانہ مارکیٹ کے ہدف کو کمزور کر دیتی ہیں کہ جہاں ذمہ دار کاروباری مالکان آگے بڑھ سکتے ہیں۔ ہم پہلے ہی ان فوائد کو دیکھ چکے ہیں کہ جو دفتر برائے بھنگ کا انتظام و انصرام اور ریاست اور مقامی قانونی نفاذ کاروں کو غیر لائسنس یافتہ دکانوں کو بند کرنے کی صلاحیت دینے سے برآمد ہوئے ہیں، کہ جہاں محض چند ہفتوں میں ہی قانونی بھنگ کی سیلز میں 27 فیصد کا اضافہ ہوا ہے۔ یہ اقدامات چھوٹے کاروباروں اور متعدد اقلیتی و خواتین کے زیر ملکیت کاروباروں کو بھنگ کی ذمہ دارانہ و قانونی فروخت اور ہماری کمیونٹیز میں ملازمتیں پیدا کرنے کا موقع دیں گے۔"

OCM گورنر کے مساویانہ بھنگ کی مارکیٹ کے ویژن کی خاطر پُر عزم ہے اور رپورٹ کرتا ہے کہ سوشل اینڈ اکنامک ایکویٹی (Social and Economic Equity, SSE) صنعت میں شمولیت اور موقع کو فروغ دینا جاری رکھے ہوئے ہے۔ موجودہ طور پر، 54 فیصد نئے درخواست گزار SSE امیدواران ہیں۔ تفصیلی بریک ڈاؤن میں 39 فیصد اقلیتی ملکیت والے کاروبار، 39 فیصد خواتین کے زیر ملکیت کاروبار، 9 فیصد سروس میں معذور ہونے والے سابق فوجیوں کی ملکیت والے کاروبار، 8 فیصد پریشان کسان، اور 6 فیصد غیر متناسب طور پر متاثرہ کمیونٹیز شامل ہیں، جس سے نیو یارک کے ابھرتے ہوئے بھنگ کے منظر نامے کی متنوع اور جامع نوعیت اجاگر ہو رہی ہے۔ یہ شاندار پیش رفت ریاست نیو یارک میں ایک منصفانہ، مساویانہ اور فروغ پذیر بھنگ کی صنعت بنانے کی ریاستی غیر متزلزل لگن کی عکاسی کر رہی ہے۔

اب تک OCM نے ریاست بھر میں 135 قانونی ڈسپینسرز کھولی ہیں۔ کاشتکاروں کی جانب سے آگائی گئی اور ریاست نیو یارک کے منضبط کردہ نظام کے مطابق ٹیسٹ، پیک، اور لیبل کردہ بھنگ کی مصنوعات فروخت کرنے والی لائسنس یافتہ ڈسپینسرز کی فہرست ملاحظہ کرنے کے لیے [یہاں](#) کلک کریں۔

####

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)